
 

 

 

 

 

 

 

  

Božje zapovedi je dal Bog po Mojzesu na gori  

Sinaj, ko so Judje šli iz Egipta v obljubljeno 

deželo. Kakor ima vsaka družba svoje zakone, 

najpomembnejša je ustava, tako ima tudi 

Cerkev svoje zapovedi in predpise. Cerkvenih 

zapovedi je 5 in se glasijo: 1. posvečuj 

zapovedane praznike, 2. bodi ob nedeljah in 

zapovedanih praznikih pobožno pri sv. maši, 3. 

posti se zapovedane postne dni, 4. spovej  se 

svojh grehov vsaj enkrat na leto in v 

velikonočnem času prejmi sv. Rešnje telo, 5. 

sklepaj zakon po cerkvenih določbah ali podpiraj 

Cerkev v njenih gmotnih potrebah. Nekatere 

zapovedi so že vsebovane v desetih Božjih 

zapovedih, vendar jih Cerkev še enkrat navaja in 

opisuje, kako naj jih izpolnimo. Te zapovedi niso 

samo priporočene, ampak so za vsakega 

katoličana tudi obvezujoče. Kristjani moramo 

imeti tako oblikovano vest, da se trudimo, da bi 

Cerkvene zapovedi izpolnjevali. 



OKTOBER - MESEC ROŽNEGA VENCA 

Mesec maj je posvečen Mariji, ko prebiramo šmarnice in molimo litanije Matere 

Božje. Prav tako je tudi mesec oktober posvečen Mariji z molitvijo rožnega 

venca. Molitev rožnega venca se je v zgodovini že velikokrat izkazala kot tista, 

ki rešuje. Marija posreduje pri svojem Sinu Jezusu za tiste zadeve, s katerimi se 

obračamo na Marijo. Ko se je Marija v Lurdu prikazala Bernardki, je imela v 

rokah rožni venec in je premikala ustnice. Tudi ko se je Marija prikazala v Fatimi 

leta 1917, je Marija prosila tri pastirčke, naj molijo rožni venec za spreobrnjenje 

grešnikov. V tem času je bila v Evropi prva svetovna vojna, v kateri je padlo 

veliko fantov in mož in veliko ljudi je bilo razseljenih, ker so potekale fronte. 

Marija se je  prvič prikazala pastirčkom v Fatimi ob 12 uri. V tem času so na 

Portugalskem molili rožni venec. Marija jim je naročila, naj vztrajno molijo rožni 

venec za mir na svetu. Ob zadnjem prikazovanju trem pastirjem pa se jim je 

predstavila kot »Kraljica rožnega venca«. Pri tretjem prikazovanju je narekovala 

molitev, ki jo molimo med vsako desetko rožnega venca: »O Jezus, odpusti nam 

naše grehe, obvaruj nas peklenskega ognja in privedi v nebesa vse duše, 

posebno še za tiste, ki so najbolj potrebni tvojega usmiljenja«.  

Danes smo v zmedenem času, ko napreduje brezbožnost, ko se širijo razne 

ideologije, ki človeka samo ponižujejo. Te imajo v rokah večina medijev, ki vse 

to še napihujejo. Posebno težko je za mlade, ki še iščejo sovjo pot v življenje in 

so za razne novotarije posebej dovzetni. Ali naj obupamo? Nikakor! Molitev  

rožnega venca je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem  na priprošnjo Božje 

Matere Marije vstopamo v pristen odnos z njenim sinom Jezusom Kristusom. 

Zavedamo se, da sami nismo kos vsem težavam, ki pestijo svet. Zato bo gotovo 

Marija sprosila pri svojem Sinu, da bi se svet začel drugače sukati. 

Vabim vas, da se udeležujete rožnega venca v cerkvi ob petkih, sobotah in 

nedeljah pred sv. mašo. Obnovite molitev rožnega venca tudi po družinah, če 

ste ga opustili. Če ni resnično dovolj časa za celoten rožni venec pa zmolite vsaj 

eno desetko; nekaj minut na dan si lahko vsakdo vzame za molitev. Čas, ki je 

posvečen molitvi in opravljanju dobrih del, je najbolj  bogato naložen.  

»Rajši pustite živino brez krme, kakor otroka brez molitve. Ne veliko: le sveti križ 

pa dober namen storiti jih iz mladega navadite. Ako Boga ne bodo pozabili, tudi 

Bog jih ne bo pozabil.«  (Anton Martin Slomšek) 

  



KRISTJAN IN MISIJONAR – TO JE ENO IN ISTO 

»Kolikokrat se mi je na apostolskih potovanjih primerilo, da sem videl, kolikšna 

je žetev pa sem slišal, da ni misijonarjev: duhovnikov, bratov, sester, oseb, ki se 

posvečajo evangelizaciji,« je z bridkostjo zapisal papež Janez Pavel II. v svoji 

poslanici za svetovni misijonski dan. To je dan, ko naj bi se bolj živo zavedali, da 

je vsak kristjan misijonar. Kakor je voda mokra in ogenj vroč, tako mora biti tudi 

vsak Kristusov učenec oznanjevalec njegovega evangelija. 

V omenjeni poslanici, katere izhodišče so Jezusove besede pred odhodom k 

Očetu »Prejeli boste moč Svetega Duha, ki bo prišel na vas in boste moje priče 

v Jeruzalemu in po vsej Judeji in po vsej Samariji in do skrajnih mej sveta.« (Apd 

1,8), papež poudarja: »Vsak kristjan, ki je s krstom vključen v Cerkev, je poklican, 

da je misijonar in priča. To je izrecno Gospodovo naročilo. In Sveti Duh pošilja 

vsakogar, ki je krščen, da oznanja in daje pričevanje o Kristusu vsem narodom.« 

Misijonskih poklicev ne bo, če med nami ne bo velikodušnosti, če ne bo žive 

zavesti, da sem nekomu potreben. Mnogi ljudje danes ne vedo, čemu naj bi še 

živeli. Zdi se jim, da je njihovo življenje brez koristi, da nikomur niso potrebni. 

Odprimo oči in videli bomo, koliko ljudi nas potrebuje; člani naše družine, 

sodelavci, stari, bolni, osamljeni. Naše misijonsko področje je ogromno. Tu je 

naša Zambija, naš Madagaskar, naša Indija! Če se bomo tukaj dobro izkazali, 

bomo izžarevali živo krščanstvo, ki bo ogrelo druge in vzklili bodo novi 

misijonski poklici. (Silvester Čuk VOX 2002) 

  



O Z N A N I L A 

 

OBHAJILO BOLNIKOV  bo na prvi petek, 6. oktobra. Prosim, da me obvestite, kje 

imate bolnika, da ga pridem obhajati. 

Na prvi petek bo po sv. maši molitvena ura, h kateri ste lepo vabljeni. 

7. oktobra  bo sv. maša v Kalce – Naklem ob 17. uri. 

22. oktobra obhajamo MISIJONSKO NEDELJO. Nabirka bo namenjena za 

misijone. Tudi v misijonih so velike potrebe, zato to nabirko še posebej 

priporočam. 

PRIPRAVA NA KRST BO V SREDO, 4. oktobra, ob 19.30. 

SREČANJE ZA STARŠE OTROK IZ 3. RAZREDA bo v petek, 13. oktobra, ob 19.30. 

Starši lepo vabljeni, da se dogovorimo za datum prvega sv. obhajila. 

SREČANJE ZA ČLANE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA bo v petek, 20. 

oktobra, ob 19.30. 

V ZAKRAMENTU SV. KRSTA je bila prerojena Iza Dvojmoč. Staršem čestitam. 

 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM ZA ČIŠČENJE IZ SV. Križa od 1. do 50. številke in 

krašenje iz sv. Križa od 1. do 20. številke. 8. in 15. krasijo iz Sv. Križa od 40. do 

60. številke, 22. in 29. od 61 do 80. številke, 5. in 12.  oktobra pa od 81. do 100. 

številke. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 V VEČNOST STA ODŠLA: Petan Marjan star 68 let iz Šutne, Mihael Sintič iz 

Gradnja v 56. letu starosti. Namesto cvetja so darovali za 1 sv. mašo mama 

Marija,  sestra Mimi in nečaki. 

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja France Novak, župnik  

 


